DTEE KFE - IS A RH AR Ligsir s [0]
55FIELD [354100]
2025/08/09 « 2025/08/17

H HiH i 24 3L fiz 5{ir 617 hE 8fiL
SH1TH SR T G2 100m TEA vEAQ) 11.32(-1.0)|[#E 2 A Fili2) 11.58(-1.0)[H £ KA (2) 11.64(-1.0) [ZKFF AJ(2)  11.85(-1.0)[ 53 #EWR(1) 11.86(-1.0)|kazk &i(2) 11.95(+0.1) | HH FHyR2) 12.13¢+0.D| 2 K(©2)  12.16(+0.1)
o I o B BIHERE L IR T HERE HET¥E
SH1TH SR () 200m TEA #EM2)  23.38(-3.0)[F F KA(Q2)  23.77-L.9)|kak Ei(2) 24.66(-3.0)|FER KFHQ2) 24.82(-1.9) M KB 25.07(-3.0)| EM #iKkQ@)  25.74(-3.0)|/KE (1)  26.00(-3.0)|FFH Z+P(2) 26.77(-1.9)
o HE WIS L HETE HE HETE IR T HETE
SA17H ST T L) 400m [EESw (03] 54.62[tRH 2 K(2) 55.58|KJE M%4(2) 56.13|7EfE KA (2) 56.29| M &R(1) 56.67|KEF (1) 58.57|ILA BEARR(1) 58.75| A B#R(1) 1:10.79
AET¥E GBS WIS L HE HE IR T Ek HETE
. ’ TEE KA (©2) 2:13.56| VA FHME(1) 2:17.83|HEJR H(2) 2:18.88 i Fif{=(2) 2:29.11|5%4% H/©2) 2:45.36
SAITH EEBT ()
T IR T BETE B HETE
SH1TH SR T L) 1500m 4 B 4:23.44| kb TER(2) 4:23.61|FHE F5(2) 4:28.06| #RE  AHE(2) 4:52.98 [ A F(2) 4:56.33| 1 (=(1) 5:11.79( 1L JE(2) 5:16.34| A 1EHE(1) 5:22.08
A IR T o HETE IR T B B HET¥E
SHITR | ke 7 — > 1500m | S0 TR 4:54.06
HETLE
SH1TH BB T e omH | KAL) 20.93 [ INiE Fic.(2) 21313 F2RH)
i HE WA T HETE DQ,T6
8H17H R 53 T G 400mH '!w Kz 1:11.33 |5 Jﬂ“” 1:11.33
K TK|EEL¥ TK
alE 44.79 |BIFRE T 46.21 | E 13 47.55| A ERE ¥ 48.38 [ W 49.53|mK 50.66
K PEE(L) RE m%2) PER KEH2) g Q) ENAIRZ NGV [CE S = INGY)
8/117R RS CEED AX100mR | PEA A (2) S e ZIl RAK(2) FATE 32(2) e 4=(1) k()
(1) Tk () EH K@) B SH(2) Wil B) I Fo(1)
Hl KA(2) bk KAE) S O) HIF FHIRQ) I BH=2) A BEARR(L)
WIHE T 3:41.46 & [E % 3:48.46 | #[H 3:49.56 4 [E T3 4:00.84
LI HER() K Q) (1) [EENIPN (0]
8H1TH TR CEBD AX400mR | BB [6)35(2) e FHIR2) A RE(D TR R(2)
A7k %(2) TP H(2) B A1) Sl HE#Q2)
Wk EA2) Wi 20 LR A TR R
SH17H R ﬁ)\l RO 1m65| 225 1A 1m60
Ik HE
SH17H SRR ﬁ;w PN 6ml5(+1.6)[ %2k EL(1)  BmST(HL.E)|AEE FEAEN)  4md2(-0.3)[lA A K%E(l) 4mO9(+1.9)| NI 1%%(2) 3m75(-0.6)
Ik HE HIE HETE HETE
- ) Fikk KAE1) 8m39 [l ef2(2) 8m22 | gy HE(2) 8ml2| A F(1) 6m76|HE W& (1) 5m27
A BT G b R
S| R BT A T i HETE
s ) e Bef(2) 27m30 |4 A (2) 26m62|TTH 2 EP(2) 22m74 | RE W) 17m12
A ST Ca 2
SIOR| ROTTCERIMER e A T HETE HETE
son I ——— 38m78| & B 5%%(2) 37m76|4EH *%fﬂ(z) 35m92 A BH(1) 32m32
HERE HETE A
EMBF T v 862 MHET 645 EETE 535 2 335 EERE 145 Bk 135
WHBR [EMBF7 14— F HEETE 458 HE 308 MFET 164 EERE 1528 mAEmET 134 WL 8:
BB TFHRE HE 1165 HETE 98 MHET 7255 kS 4985 EEE 295 B/ EREEL 135

S

GR: K& Fe#k DQ:JAk T6:(TR22.6) NN V& 3 R Tl 2 28 7= TKAEZEA




DMTEE KEEW - IR AR EFis k= [0]
55FIELD [354100]
2025/08/09 ~ 2025/08/17

A A i 2L 3L 4fiL 5 6{17 ThE 8fiL
8H17H ik 4o T () 100m TRk HRELR() 13.33[4kR 21 13.69| KR8 Weax(1) 14.19|7=%m E340) 14.34 | kapk BEA(D) 14.71| 2%k 4LTH(1) 15.07|#Fk 20 —&1) 15.25|RIE AZE(1) 15.62
R:-0.6 ks ik ks HE HE iR HERE ik
3H17R R 4 - G 200m R RELA(D) 27.78| KEA WEE(1) 29.83| %48 4LTH(1) 31.85
R:-15 ks ks ks
- e R(2) L1148 [ A22(1) 1:17.43
8A17TH e - (A1) 400m )
e HERE ik
- RRE R 2:32.43 | x K Hhd(2) 2:55.32 | x A 251 3:05.79
8H17TH i A7 (A HI) 800m
i #E AT BT T
. ; RRE R 5:11.65|fhx A Hli(2) 5:51.71|#x A 251 6:13.02
8H1TH w1 (BB 1500m
- el R BT
SH17H Fike 4 () 100mH T ERQ) L7003 (D) 19.40|7=rm £4543) 20.48
JR:-3.7 ok eI S E
” , 5 ERQ) L1573 (4 #(2) 1:23.33
8HITH FBE - G ) 400mH o X
R [ HIETEE
B 54.29
KH A1)
8HITH ER LT (G AX100mR | ARk FRERA(1)

ESIUS A0
S (D)

Fabk BRI AL 4m31GL.7) |k H RO 4m23GLD|NE)I ) 4mI8GH3.B) AR AMIQ2)  3m95(+1.8) [#FHk 5 —E(1) 3m93(+2.0)

A P
8HITH A 2 Cean) iRk w o I3k Py e HER A
s TR A IE(2) Tm00 [ HJE HE(2) 5m72|fART F (1) 4m99
8A9H BT G g . i
pRAT B SEGS SEES
. L A R IE(2) 17m30|fART F (1) 11m60
8A9H SR LT () A g
mE B SEES
. | PR HER) 31m86 |kl Th#(1) 16m49
8A9IH BB () %Y
! AT e GR| R
EMEZFET vy E=EH 53:m EEH/ @K 3l:m EEEE 158 REEE 145 WHET 125 EERE 2]
MHIER [EMLF 74 =LK EEHRE 328 ABKES 165 WFH 138 E=1E| 8 EEEE TR REEE 5%
EMEZTFHE WFH 665 E=EH 39: EEHRE 34, =k 31:m EEEE 228 REEE 194 BN 16 MR 12/

JLBI GR:REGEER DQ: St T6:(TR22.6)N— Va9~ TA o7 TKAG A



DINTEE KBEW - MEIL MR AR LFiEi k% [0]
55FIELD [354100]
2025/08/09 ~ 2025/08/17

A A 1 24 34 A4 5(i 6 7hE 8
SA17H S (L) 100m IR RS (2) 11.22(-1.9) | BT H1(2) 11.54(=2.1) |77 #EFH(2) 11.67(-1.9)| Pl E=}(1) 1L71-1.9)| 8 Sef=(2) 11.73¢-1.9)[HT #A2) 11.88-1.8)|TEH FE(D)  11.94-1.9) VA WIFH2) 11.96(=2.1)
L TRIT¥ TRTE I RES J TRAT J el
8A17H ST (L) 200m &k AR 22.50(-1.6)| A2 HREE(2) 22.67(-1.6)| PEi% Sl =(2) 23.49(-1.6) ¥ /K HECL(2) 23.52(-1.6)| P £ Fndfv(2) 23.85(-1.6)| P SHE=H(1) 24.13-1.6) |k FERE(D)  24.28¢-2.D)|&RE BAAQ) 24.65(-1.9)
b il b T J CIEE TRIT¥ il
SA17H Sk (B1) 400m fEk HAR) 49.69|Tf/K HECL2) 51.70 ¥ E Fudw(2) 52.25 (16 HH(2) 54.07| 10 #(2) 54.63 [ Fikn fififi(1) 55.43[BLHE FEB(1) 55.44|i ER(2) 55.55
b T b J i T gt T
. - Bk 1EQ) 2:05.01|FEH 1447 (2) 2:09.46 38 TEH(2) 2:11.04| I 5%(1) 2:11.26 | R BEIFR(2) 2:12.80|FEIE HRAK(1) 2:16.16 KA FE3H(1) 2:16.47| FHE i KHB(2) 2:18.00
el il T I RES L E J CIEE T
8A17H BT (B 1500m WD K (2) 4:19.51| = 1534(2) 4:20.94 [ /K¥EIR SRSH(1) 4:30.17|/NB - Jit(2) 4:30.35|IABF {ATE2) 4:31.09| ks #FK(©2) 4:32.58| A (1) 4:32.61|FEIF HRA(1) 4:33.19
PR T3 I o EES IR T iR B i Jt
TR I — FHE DORE) 4:29.73| K EK(3) 4:34.24 |9 FEKERE) 4:34.64 |3 b =24(1) 4:42.07| k2 ARH(3) 4:45.62| )11 BEARHI1) 4:46.80 /M H725(3) 4:A7.41| P B2RL() 4:50.51
e [l A PR L A A Ll I A Fh
SH17H A 57 (f1L1) 110mH I HBEL2) 18.97
H.:-3.0 L
8A17H BT (G 400mH R SR 1:04.52 PE“FJ k(1) 1:07.27
ot e
Jt 43.18| 1Ll 44.32| TAA T2 45.03 | BrrE k5 47.30
Wm0 LA PORE(2) FAr AR HEBF &A1)
8AITH R T (0 4X100mR  [FEAK HA2) ZIR IR (2) T A ) B R
VR ) SLHE EBh(D) YIE EF2) iy F(1)
WL Fidi2) AR R AEX HERQ) FEiE Bi2)
Jt 3:32.63| # % 3:42.18| F 2 3:45.84 | il T3 3:52.90
WL Fi) A EE2) LA (6)) KT (1)
8AITH TR T (L) AX400mR | PSR SE(=(2) ik HQ2) K HES(2) PR ARA(2)
1B R ML Ff7(2) hiF k() A %)
R AR LSk ) KABF {iE2) KA BER(1)
PR g |TTAT (D) 1m80| B A FALL() 1m65| 5% 7 (1) 1m65| - #BE2) 1m55 (411 B5P2) 1m50 (A (1) 1m50
S i £ . s fliE S gl 1
e (1 - S ZE() 3m90| AR KH(2) 3m20
8H17TH e ST (L) He bk T BT
8H17H G e |POT ) SmTAGLD [IE5E FiEQ2) Sm72(+2.4) (411 B5F2) 5m39(+1.3)| L Fik(2)  5m35(0.2)|H ZHN(1)  5m3AG0.8)[ILiA FUKER)  5m22(+1.2)| &N FZE(1)  5mO5(+1.8)
Jt EIC A 2385m56(+1.5)| LI L W B L EIZAES
8178 R T (L) = EB J/ﬁ';m HiiE(2) 12m23(+1.2) S lifi(1) 11m93(+1.5) 7? Fixii[OV) 11m11(+1.2)
L b9 L
8H98 SR T (D) L J5H )\“/#HL](D 10m19 FHfP §f;ﬁ(l) 9m52 Eﬁ 72 7m50 TJ@J%#E(Z) 6m04 [ A 1EA(2) 5m67 ;ﬁ@ FRIER(L) 5m53
1L SRR B AR T3 g L e L L
e . JFH KAL) 30m89| /e H#(2) 30mO2 | T JEL=F(2) 28m17
8H9H B2 (L) AR B, P .
8H9H U o A R 47Tm80 | {JEVE(2) 44m60 | #HH FFI5(2) 38m39 |k HEE(L) 23m77|EAR IERRR(L) 22m73
¢ [l T RO o - SN o P . S,
LS 1Ly R Ll 1Ly RE s el
sflom S T (L) SDH }it_ FEUINGY] 24m66 fm HAQ) 14m97
B by grayi]
BLBFLT v ¥ 714 &b 415 MBI 344 TR 334 = 278 THIE 2455 mlLEE 1258 Eieal) 8%
HABR |[ELUBF7 1 — L F il 528 LWARsr e 324 5 304 MBI 245 ks 184 0 175 wmLsE 105 T/ THMIE 1A
BLBFHE b 1014 &l 934 MBI 585 TR 405 [ 33: LWOE#s B 328 THIE 314 Eieal) 265

JLB GReKZ27TEK DQ: AR T6:(TR22.6) V&4 S TR AedpoTz TKA 54




DTEE KFE - IS A RH AR Ligsir s [0]
55FIELD [354100]
2025/08/09 « 2025/08/17

H fiH i 24 3fi 4fiz 5 617 4 8fir
SA17H Gk (L) 100m M HAER) 13.30-1.5) |t FHUH(2)  13.61-1.5)|@EiHE How(2)  13.85(-1.5)| KEF BIRE(1) 13.86(-1.5)| %k $E2(2) 14.01-LE)|ATHE MEA Q)  14.11CLE) | BEQ)  14.49C1L5) M BiE(©Q)  14.74(-1.5)
b5 e e T T L R TR e
SH1TH Sk (WL 200m JEb FEQ)  27.40(-2.8)|FFET JEfRI(1)  28.80¢-1.7)|HEIE UB(2)  28.99(-2.8)|diMH MEA(2) 29.41(-2.8)|/MU A (©2) 29.50(-1.7)[{NlF WeZE(1)  29.61-1L.7)[HEA THFQ) 32.09-1.7)[ "+ O7275(2) 33.12(-1.7)
b bin bin L b T Bk TR
s HE HEEQ) 1:01.60 54 ZZHH(1) 1:07.96 |32 FEE(2) 1:12.71 bk BEELRD(2) 1:18.82
8HITH BT (fL) . "
O - * R R
SH1TH S H 7 (WL 800m SEAR BEH(1) 2:35.39| EK BHE(2) 2:37.28|{RAh HAL(L) 2:42.75|HTT @B (1) 2:42.79| KAl #jg(1) 2:58.78|#&RM A1) 3:05.63| Mk FHR(1) 3:15.14
b5 L R L R I AR S T el L
AR A bR (2) 5:13.48| M 3EHE(1) 5:46.33| KI TEEL(2) 5:53.72| %k & H(2) 5:56.40 1 BLEH(2) 6:02.07 (/N8 E5(2) 6:10.98
8H17TH we T (F1L)
" R R T 1L il il 1L
SH1TH EREF (#1) 100mH B i) 18.76
J&:-3.7 1
8A17H ket 7 (111) 400mH ;‘:’M TI=TRE) 1:18.95
Jt 52.15| Fhx 54.30 | B HE 54.47 18L& & 56.71|HEE 58.89
B BEH2) WIE WeZE(1) 32 OREAEQ) AT AX ) Fh BEE(D
8H1TH BT (L) 4X100mR  |#yF FIE(2) KEF EEE1) Al HEA©2) AT MEA (2) K AGF(1)
b TEE) i R Wi EHEQ) Bk MEQ) KA % 40(2)
INEEAR TYETRAR) JITE - HAER() WD H(2) RIF L) i BEE(2)
St 4:19.37
b EE2)
8H1TH R (H8111) 4X400mR A (1)
M EFLEQ)
JEH BETH(2)
[ Sk Gal | PIED) AnTIGLE) D Q) amd5(+0.6)[iA FEQ)  Am35(+2.0)| = FIFQ) Am03(HI)[ AT () 3me0C2.4)|@EA BHEQR)  3mba(1.1)
b5 B b g R 2xi3m510+1.9)| 7 L1 78 Hf
. . A BIEQ) 9m98| KH FEE(2) 6m24 |{ L Hik(1) 6m15
8H9H BB T (1) R
PR e B IS IS
. . P 723501 27Tm67 (A fEAE2) 25m28
A i - (I P
8H9H ek (FEILD A% * L L, B
SI19H e (I o Tﬁﬁ REWD 28m49
wLLF TV b 89 Elm% 325 A 314 s 26 &l 224 mSIE 124 Ed 8%
WS [#LLF7 14— F A 38 rlm% 1658 LWOE#srE 154 s 115 #[E 5
ELZFHRE S 1275 mLeE 485 Hrars 374 A 314 &l 225 WLOBsr & 158 o4 133 MG IE 1245

AP GR:K 78R DQ: A T6:(TR22.6)N— Va3 R Tz e o7z TKAEZEA




TTTEEK T LRS- RSB E SRR L K< [2535410]

HMEFTE I a AR FHBhBEE3E [353070] b7 o e "
2025/08/20 ~ 2025/08/20 T B
o E N R e kT
BEFEHE & SR T
W% E B B
H A HiH I 20 30 I 5i 6fir [ 8fiT
85200 5 100m Vel #2(2) 10.97(+0.9)|%H FH&EQ)  11.09+0.9)[HEAR KA  11.22(+0.9)|FH#E 5AAQ)  11.23(+0.9)|F7 AL A HE(1)  11.32(+0.6)|FH)11 A2  11.43(+0.8)|f&k (1) 11.47(+0.6)|BH A2  11.56(+0.8)
[Py iT]s] ) |2 1 BRI e e iP5y B3 i
85201 B 7100mOP FE FEkE3)  10.60(+0.5)|F FEHE)  11.13(+0.5)|HTH HEE®B)  11.26(+0.5)| Tk /HFN(3)  11.60(+0.5)|FkH FLER(2)  11.69G0.7D|JIIE %856(2)  11.70G0.D[KRIE () 11.70G0. DA ZAw(1)  11.71(+0.7)
) |2 e e e e e e e
85200 4200m Vel #2(2) 22.68(-2.6)|FHE SLAQ)  22.96(-1.AHEA KFHE)  23.03(-2.6)[5H ZEEQ)  23.29C-1.9FR EH£Q)  24.08-2.2|BH AHEQ)  24.68-2.6)FKIl FEIRQ)  24.75C-1.D[WA KHEE()  24.93(-1.4)
[Py 1 BRI ) |2 iT]s] 1 BRI T 2 ] B pE L e
85201 5 5100m H Q) 51.32|F R H%©) 51.79|/KH: ERQ2) 55.57| A% PE(1) 55.92[8A% BhiAr(1) 56.12|/NBF Hif £(2) 56.34[ i FIR(2) 56.51 (% A1) 59.02
1A 1L R A 7 7 1L R B pE L 7 7 ii]s]
85201 5 4800m A1 (L) 2:00.93| 75k 1RAe(1) 2:06.15(f@ & Z2(2) 2:07.31| A HE1©) 2:08.45( 54 55 A(2) 2:10. 13|/ B EBQ) 2:15.05| EH i 1(©2) 2:16.25\ M FHIRQ) 2:16.65
) |2 ) |2 o) 1 [R5 [Py iT]s] [Py T 2]
85201 7 71500m IF KEn2) 4:02.82[f % A A&FH(2) 4:14.64[ KK 1K) 4:21.1880 BE(1) 4:21.63[8LH A (1) 4:33.72| £ HIREQ) 4:34.89|BF K HER(D) 4:41.12[0TH BEQ) 1:41.76
) |2 ) |2 [R5 iT}s] Bss iP5y iTgs] e
85200 5 1500mOP AF; EEER) 3:59.96( 5% MH{=(3) 4:01.36( LA 1&2F(2) 4:06.47[AF BEAK(3) 41114\ KA FHEER) 4:12.40) 2 B (1) 4:14.27| 06K BAQ) 4:14.86[2N LE®B) 4:15.98
# [R5 o) 1 iP5y ) |2 ) |2 iP5y FEHRE
8520 Hr1omH1.067Tm) [ FHE HAEQ) 15. 1454 BEAQ) 15.75
JA:+2.1 [Py [Py
gk B 1:02.02
8420H 5 ¥-400mH(0.914m) A
e wy [EERHEACD 10:01.18[ LA FEAE(2) 10:07.09| )50 # 1+(2) 10:13. 41K Fi(1) 10:19.37[¥50  FLHk(L) 10:24.05(ij7 KHI(1) 10:24.95
8420H 5 -3000mSC(0.914m) s )11 s )11 PiEe s
[T 43.41[a3E 44.70[ 101 45.61
tEK (D) A (L) e B
8H20A J3--4X100mR Vel #2(2) TAEA HiE(1) B FEQ)
AR BEA2) 1wk pa (1) HF AR (1)
T AEQ) KIE o se(1) Ak FHE2)
851208 PE—. AR R 5m830.0)(4k WA 5m61(0.0)| LB PRHD)  5m32(+0.9)( 3R () Sm27C0.3)[HFE fAkc(D)  5m09C-0.D[MEE BsH2)  5mOSCO.OFLH AN Am9ACO.T)(HF HMA)  4m66(+1.7)
B FH R WiJﬁ‘PﬁIﬁ [P B3I P 1] =] =L B E T =L
. . AR RER(D 12m69(+3.2)[ S Ffi(1)  9m81(+2.4)
8200 BB 7 [ 2 A1 1m58(+0.6)| P 5T ATRIMTI(0.4)
. A A Q) 8m89
8H20H 9 -FH AL #(6.000kg) BiRFRG T
. . ELEEO) 16m58 |k I Rk(2) 12m90
8720 P A F(1.750kg) VRS T ey
8A20H| B/~ —12(6.000ke) i\l;# I 14m57
aA20H - IWF AR 54m96| < Uik (2) 47Tm68|/KHE ELHH(2) 39m99| LB (1) 33ml2|fA7k R4 27m93|/ R BEHER(2) 27m22|/h 3 KRN 26m33[ 1L E 5 k(1) 26m19
B E T B E T 1] =] (3N 1] =] =L [EP5S I=EiPS
Wk B 77—k (BifFREL 40,5 P 3¢ 28 53|y FH 27 16| Ly e 1551 n 145 B 9 55
A A WLE5 5 157 )| 685 [ 74 L 655 (1L 1 5245 [ 1L 01 ik 27 5| B HH 52 REES 1645 | B P L 6.3 | Bl 45
WS B T [Eh 938 | =) 1125 685 (1L H 6643 | BAIFFRE L 46 3| B FH =[] 355 [[L1 F bbb 275 [k RINEEES 1548

JLE




TTTEEK T LRS- RSB E SRR L K< [2535410]

WHEE A AR MBS (353070] SR D
2025/08/20 ~ 2025/08/20 BTk BB et iy
o E N R e kT
BT B R R e ik
W% E B B
[EESS fEH it 207 37 ART 57 607 KA 8fiL
85200 LT 100m BEIR wed() 12.87(+1.5)|HHh B4R 13.05(+1.5)|fiH H @)  13.09¢+1.5)[5H EH(©2)  13.21(+15)|HM F44u1)  13.30(+0.7)|EFH JAk©)  13.34(+1.5)| Bk #E(©2) 13.48(+0.7)| A dEHB2)  13.73(-1.0)
T 5y =P ii]s] e 7 7 B pE T =P
85201 S 7100mOP =hF PR 1229G LD BERG) 1246GLD|EIL AEREG)  12.90GLDMAE MEZERG)  13.25GLT|EA EHAWN) 1330G LKA MEER)  13.39GLA[ER EEFQ) 1345GLYDAH T 13.47(1.7)
B FH 25 [R5 # H iP5y B pE [Py [R5
8A120H L $200m APER @) 27113 RH EAQ) 273013 (1) 27.36(-1.3)(HHT BZAR(1)  27.69(-1.3)[FHE #H©) 28.07-1.3)[FHH ek  28.36(-1.3)[ EFY fEH©@)  28.81-L.3)H)I FE7-(1)  29.43(-1.3)
A =P [iip5Y [iip5Y B pE L 7 7 A 17 57
8A120H Je400m PRI Q) 59.56| A K iE(1) 1:02.38|FH8F {EE1) 1:06. 11| kAR H3(2) 1:06.74| 41 T=(1) 1:09.65\ A RH(2) 1:21.10
1] =] il =] [R5 B pE L [R5 %2158
85201 L T800m [EESIEREO) 2:27.50[fA K FISE(D) 2:39.01( v WL E2) 2:44.10[ 1A 7DHEk©) 2:45.33KH EHE0) 2:45.79(f35 E(2) 2:46.22[ T FHET-(2) 3:12.66| i HAEL(2) 3:22.92
iT}s] ) |2 B s BIF IN=EPS BJF B 7 B 75
85201 S 71500m B2 E 1) 4:44.22| R A R(2) 4:55.66|JI kS Fi45(2) 5:19.48[H L1 L2E(D) 5:25.32[#HH  ERFE(1) 5:38.24[ LA Pik(2) 5:49.15
‘gw‘%*( ) Eg’#m( ) ) |2 B pE T iT]s] B
o [CEEE) 4:46.22[HEF /M3 5:12.00
8H20H 4F-1500mOP 1 11
8A120H L 7100mH©0.840m) | —4F PEF(1) 14.32[ /7% 3£%2(2) 15.82[a A F5%&(2) 17.07| AR 1L AEBL() 18.62
JA:+2.0 I P 2] [Py B 75 iT]=]
] e 72B(2) 1:09.72[FF ] HI(2) 1:15.46|18 4 F#(2) 1:26.01
8420H 1¥-400mH(0.762m) e MeErs BE G T
74 5C 50.51{1L11 51.41[7R3E 53.05(BhFRE T 53.49|BlijF 57.15
R RAW ZE mBQ) JEES L) A AR Pex R BR2)
811201 ZF-4X100mR R BZR(1) USESE R A0 B AR3E(2) BE #HQ) R AREL(2)
FH T B 5 Q) Fin #3EQ) A Q) WH ()
I WAty (1) B ERQR) FHAR 3 Z4u(1) KR HESEQR) A )
8H20H T EL} RiL2) 1m48
851208 P— =4F BTQ) smbTHOB)|FE FHEE()  4m67G+L2)[HEHF HEE(D)  4mSIGLD[ER EAWD  4m32+0.9)|EEF AEQ)  3m96(+LD[FRE #EQR)  3m86(+0.7)|FEA (1) 3m78(+1.4)
B FH R BF [ LS [EP5S LS LS [EPE5S
8H20H P FH #E()  Im87TH3. DA EP2)  Im82(+1.8)|EHA EHN)  9Imll(+2.6)
_ 95 [ 2 2xiome7(:0.9)| 55 1|27 5] P 5 P
. - Rt ZEE(D) Tm95|E B HF (1) 6m40(ZEpk A5 (1) 4m80
8H20H #HALE(4.000kg) ke P P
) " IR JEHT(2) 19m51 |5 HR2) 18m79(f % F%4(2) 14m24
8H20H - PEF(1.000kg) e Wi P
. SR F (1) 18m80|[H] i /5(1) 13m72
8H20H LN~ —F(4.000kg) %% ﬂ)ﬂf:‘f
) " Frls WeZE(2) 26m72|J £ H (@) 24m50| AR FEHIT(2) 20m67 e HA (1) 20m19 % HhARQ) 18m16
BH20H|  HERORE0D g BRI e o Bk
Wik 74—k [P A 4055 | 5 29 53| B F 26 53| 7 FH 2] 238 (A 19 5 | wirs 1/ wa)11 20 A
FSEAREIS W4+ v [T 6213 | PE T 51| ) 2[R 4353 | B RE T 331l H 25 13| B 1843 | B H 5 [HREES 1041
LB e A S I IS 81a | )12 5043 | BAIFF 44,5 | BEIF RS L 40,5 | akd 394 | FH 27 ] 38| 1 g 2548

JLE



TTTEEK T LRS- RSB E SRR L K< [2535410]

MEPTE RS AR MBI [353070] l;;ﬂé %E:Gu E : : :1:
2025/08/20 ~ 2025/08/20 oo B s
o E N R e kT
BT B R R e ik
W% E B B
H A i Fl 1 20 30 I 5i 6fir [ 8fir
8A20H AR 100m HAS Q) 11.36(+0.9)|Fiks #&FER(D)  11.52+0.6)|AFT FH(2)  11.64(+0.8)[Fh L)  12.74(+2.2) (&% A1) 12.76G1.2)|H2E ZHk(1)  12.88(+0.9)|H JI(2) 12.95(+0.9)| I H %1  13.04(+1.2)
e Hps L e AR FRHEBRPE FEHRE prdi] KHEE
8A20H 5 7100mOP FE FEkE3)  10.60(+0.5)|F FEHE)  11.13(+0.5)|HTH HEE®B)  11.26(+0.5)| Tk /HFN(3)  11.60(+0.5)|FkH FLER(2)  11.69G0.7D|JIIE %856(2)  11.70G0.D[KRIE () 11.70G0. DA ZAw(1)  11.71(+0.7)
) |2 e e e e e e e
85201 FALS F200m R K—(1) 24.93
JR:-2.2 R
8H20H FAL % 7-400m E;Hj b 54.31
R wE A1) 2:09.39|42H HEAQ) 2:09.92[#k rK(1) 2:16.90| = = f&<B(1) 2:24.86
il R -1 Lt e E
8A120H AL 1500m ﬁ:t:tu HAh(2) 4:18.05 *ﬁﬂﬂif%?ﬁ@) 4:19.92 %wa’; 152(1) 4:21.60
ER FHR T 5 K
8A20H B F1500mOP b REE(2) 3:59.96| %% WE=(3) 4:01.36[ 1A f&H(2) 4:06.47|AFS BEAR(3) 411 14| KA BHE(3) 4:12.40) 2 A1) 4:14.27| 06K BAQ) 4:14.86[2N LE®B) 4:15.98
# PEnt ) |2 iP5y ) |2 ) |2 iP5y FEHRE
8H20H | &ALH F100mH(0.914m) ;;@ AW 1:01.65
# 44.21
B FEsR)
8H20H FAL % 1-4X100mR AT 27 )
ARA EAH(2)
HAS BEE(2)
SH20R| RN ;’;TJ’ ARD - 5m6200.5)
87200 FALS 7 = Bk ﬁ"{ AL nglﬁi@?
AA208| BILETRABE.000k %}’;;I@%m 9m16 E;Ia 5 2.(2) 8m43 g;lﬁ%tﬁm 8m17 gﬁa B (2) 7m10 EE KEQ) Tm04 gggﬂ(z) 5m27
8H20R | AT PR T50k) ;j;"‘ xR 20m96
) - " HA #O) 46m33[F2E  f2HE(1) 3Iml2|fiEH  JH(2) 25m07 [*f Btk (1) 21m36
8520 FALT 0 ££(800g) # Lt o o
BB T74—nk [#K 3T EM 2253 | #kpd L 145 | EVR T 5 T [HOtH 34
SEST BB Frov2 # ERES/NR 275 [ E 1047 |#k7E T T BREE 5 | K HERRIE 54
EBTRE H* 9453 | R T B 34ni| R 3243 |k L 21 | #AE 5.4 | LR R 34

JLE




TTTEEK T LRS- RSB E SRR L K< [2535410]
MEHTE ERL AR BB [353070]

2025/08/20 ~ 2025/08/20

Hhif
Hhif
Hhif
Hhif
Hhif

HF F xox

s [
H A HiH I 24 34 AL B 6(7 ThE 8{i7
8120 AT 100m FIAK] Z22(1)  12.66G1L5)|IIfA EVI(Q)  13.62(+0.7)|mifs KI2)  14.88(+2.DRFT HEFIEER)  16.25-1.0)J Lk H(2)  15.33(:2.1)
) # # RHERPE B RHERPE
8A20H £ 100mOP =hF PR 1229G LD ERG) 1246GLD|RIL AEREG)  12.90GLDMAE EZEREG)  13.25GLT|EA EHWQ) 13.30G LKA MEER)  13.39GLA[ER EEFQ) 1345GLYDMAH TE(1)  13.47(1.7)
B FH 25 [R5 # # iP5y B pE L [Py [R5
85201 FeAb#&£200m FIOH] Z3(1) 26.99
Jal:-2.1 #
85120 EAb 4 F-400m ;;?* () 1:04.49
. KHT Fi+(2) 2:58.50( LA LaFR(2) 3:01.73
8420H At 427800 PN
BRSO e A
DARIL HABQ)  17.27(:2.0)
i Y
8H20H | FAtZ 1-100mH(0.840m) %‘W%%ﬁ
81200 | $Zdkt 7-400mH(0.762m) i?ﬂ R 1:07.97
] . PEAT HECLD) 3m20(+1.1)| 4 (1) 3mO8(+1.7)
bt -0
8420H Fbte v impk T T
8H20H | B FR0{600g) ;%‘E EAEQ) 23m80
Bk rr—nk  [BREEL 1545 #k 8L
LRIy # 39 | KRR 18,5 | EVR T 4 55
Bttt # AT KRR 18 A R T/ 6 5t AR 5AL

ALpl




AINTEE S AT E R L k& [25354013]
FEpkE B [354070]
2025/08/20 ~ 2025/08/20

fEH S
JEE T
fEH
GHE
At L Hl 1AL 2fiL 3fiL i 5hi 6% 0
8720 5 7-100m BpAR ZRA(2) 11.6(-0.6)| KB ik (3) 11.7(-0.6) rh.ﬂﬂ% (li“a“(l) 11.8(-0.6)|ka7t &HH(2) 12.0(-0.6) |k =Rk (2) 12.3(-0.6)[%H =331(2) 12.3(+0.6)[3L%: =48H(1) 12.3<+0.o> 12.5(-0.6)
TR A T T2 = G T2 A T A% /N FH AR /N FH AR i
8720 % 7-200m PR ZRA(2) 24.2(0.0)| KB FIz=(1) 24.2(0.0) 3 24.5(0.0)|5hHEE SER(1) 25.5(0.0)|#x i (2) 25.6(0.0)| 3 HEFH(2) 26.9+0. D[ A #(2) 27.1(0.0) */% P R(2) 28.2(+0.1)
TR IR AL T IR A +.=r515177jm& /N FH AR /N FH AR /NP T3 AR S RS 2 A JE AL
8720 % 7-400m B ﬂmu) 54.5[HEAR HxSH(L) 55.T|RE: jid=(2) 55.9[H T 1k(2) 56.9|5%3 =5H(2) 5T.0% ERE2) 59.3|if TETH(2) 59.4\ ki S AR(L) 1:00.6
I TR AL /N T3 AR TR A /N FH AR /N FH AR /N FH AR s
8H200 % +800m 2:07.7 ﬂ& ﬁmz) 2:09.5| A #iit(2) 2:09.7[# T #F(©) 2:22.4|NifE 5 TE(2) 2:26.7|# W EKE(1) 2:27. 4|8k o) 2:30.7|H#ERE JEHL(D 2:34.5
0 T T2 s I TR A B A /N FH AR B A JERR L /N FH AR
8H200 541500m TR BEARER?) 4:20.7|7% 4:22.0[ 5 H : 4:26.9/%4 B EE(D 5:24.2
o TR IR A TR A B A
8720 5 7-5000m BTN 16:33.9[" 16:47.7|EH HA(3) 17:00.1| N #1#(2) 21:04.2
+pniéiyzjc£& TR IR F‘Bzi%szk%;:x /N FH AR
AT FK(2) 1:05.4|4% 3 3R2) 1:07.8| e K/ (1) L:134fEAR ) 1:16.0
8H20H P -£-400mH(0.914m) R NI ] B B e
WA 45.3| i TSR 45.9|FHpHE EKL 51.7[/NEF H ke 52.2
B R ot B2) TS ZEHE©2) F YNV
8H20H 5 1-4X100mR AR FRAEQ) Illﬂé HURER(3) Ay SH(2) Rl R
A ARR(1) Il JRG) e #(2) ik 1/ (1)
P sh(1) ﬂﬂ% H55(3) T fmm) i AL
G L2 3:47 8| FHBERIR AL 3:52.1|/NBF FH A 3:58.3
Il JRG) A JEAR(L) AR Q)
820 5 £-4X400mR LR R ER(3) il #5751 S SN0
=il SHER®G) R Q) BLHEE SR
I ) SN 22! 0)) PNYE EiE(2)
8520 PESwon B KH(1) 6m10(-0.9)[ LR #AKER(3)  5m28(-0.4)|FEMH 55 (3) 5m19(-0.2)[ KT 1&5k(3) 5m08(+0.3)| FHikE fEk(2) 5m03(-0.2)
5 I‘W%&%& T T2 A T T2 T T3 T A%
~ o KEF %AR(3)  10m26(+0.1)
8H20H B =Bk T
8H208 1AL 6.000ke) /I % B @) 11m64 f’rﬁ z%sd?(n 9m27 |5t @ A1) 5m61
oy e 25m88 20m46/ AL ZEE(2) 16m54 |+ #(2) 13m94
8H20H 3 -F A $2(1.750kg) +.=[SIEi?chm& N +u§[§ﬁ§m& R R
A T N II0) 27m65 24m62|/] ~(2) 20m32
BH20R| B B6000) | T e e i e e S
. E—iﬁ"‘l BERER(2) 42m74|EHAK H(Q2) 42m62[ TR 3% A1) 19m42|F T A5fn(1) 16m21
SHO0R) RGN BT T 2 ik IRk R b
BFREOH IR AR 186 4 | =l T3 e is 6841 /NBF FH A 5T i |JERemAL 275 | G 2 A 245 /B [ L3 SR L7 | B A A L3 |G A 94
et BT D IR AR 1345 /1NBF R 57 i | FB T 3E mnisg Bt L3 [/ [ 13 ke Q5| I i 2 A 8 | SR s 85| FHEB AR 54
BATA—ROH | E 5245 |G T2 mifs 33 JEemAL | S P 2 1648 /N8P [ 13 ke 85| FHB AR 445




AINTEE S AT E R L k& [25354013]
FEpkE B [354070]
2025/08/20 ~ 2025/08/20

FTysEWME EE O
P U I 1)
BT ExEHE M MO
W% AR (iR e
At L Hl 1z 24 B i 5hiL 6fiL 74 8fi
8720 L7 100m M BAE(1) 134005 EHE Q) 138G05)[MH MA@  13.9¢05)[HAK fE1) 1426050 BRAQ)  M3C05AM FRE)  14.8¢0.5)FM FOR(1) 149021 E&(1)  15.0(-0.2)
TR IR AL T T IR AL TR AL G /N FH AR G B A
A 208 £ 7-200m HLH A (2) 29310k #EL(1) 30.1[AF ZH(2) 30.9| =Fn HkAEQ) 33.3
JA:+0.1 R A TR AL /N FH AR S e A
85 20 L F400m U WA (2) 1:07.1)§IH ZE(1) 1:08.7[{A1%F AL (2) 1:09.5 LN & Z=(1) 1:10. 1| EF FREQ) 1:10.6|5% F72) 1123 H (@) 1:14.4| =Fn HAE(D 1:21.4
G T IR A JERR AL JERR AL TR AL G ) ks S o A
A 208 L 7800m ENAE=E0) 2:42.1|IIN & 7%(1) 2:45.4|1IEK i7%(2) 2:49.6|H I #4(1) 3:01.0
T IR A JERR KL G /N FH AR
8720 L7 1500m R HE0) 5:06.3[#2111 B25(1) 5:15.7|ILN 4 Z%(1) 5:41.9|1IEAK {fi7%(2) 5:51.5
:TF%#:&E& T‘rsﬂéﬁk%%& E&%};g G
. 2l BEAk(1) 11:18.1|FH #*3£(3) 11:33.0)/M2  3£2E(1) 12:27.6
Son 2 ra0nom SR %zrm%;x%& +‘[SFE£J¢%‘&
[CLE TEO) 1:19.2| =3 FRE@) 1:26.0[ L #54<(2) 1:28.7
8H20H #2-{-400mH(0.762m) ek ; ook B = Ik
TR IR AL 53.7| FEB AL 56.3| e AL 58.6 |G As 2 M 1:00.5
WEK fEE) = A (2) i FARQ) T #EEQ)
8H20H Z-4X100mR T B2E(2) HE OATQ) % AL2) JRH A1)
A (2) EH R N & 2435(1) fial 25(1)
M Q) Sl FOk1) HA 2kA0) R KHG)
SRR AL 4:36.3|JE ML 4:55.5
P RER(2) N & 243(1)
8/120H £f-4X400mR WM (1) {E3F HRAc(2)
A (2) i FARQ)
iR Q) %;k 25k(1)
o JRH A Am46(+0.2)| AR FH(2)  4m20(-0.2)
8H20H - ERRE +§Wiﬁ§%& N
— TR AHG3)  9m53(-0.6)
8H20H - =Bk e T
§H20R|  derRifaoog |H THE) TmILI A SR TmO6 | PAAT /IAR(2) 6m96| f1%F AIU(1) 6m91{FHIL DI(2) Sm70(AHH 55(1) 5m53| Tl (D) Am47
i JERR AL JERR AL B A ) ks T A% G RS 2 A GRS 2 A
§H20R|  dermmgooe | EAIE) 26m72(HH Q) 25mlI3(fiH %2%(1) 15m72|FFA §k(1) 13m82| Il FE{E(L) 13m81| A% A1) 13m24
i TR IR A SRR GRS 2 A JERR AL T RS 2 A ) ks
R [CEFSESTHE) 3Tm59|FHA k(1) 23m80
8H20H LN~ —F(4.000kg) /J\Q?Hj%& AR,GR E%%&
8A20H LD EH6008) [CLE TEO) 27Tm64 | T-#R(2) 26m83[FHH DXIX(2) 25mo05 | JJil -LfE(1) 20m21 (B H 1% H3) 16m95
JERR AL SRR T S e A S RS 2
LA HREOH : BIR AL 1134 | AR 1K 94| TR AR 5245 | G A 2 A 40 47| /NBF FH AR 29 45 [ G o A 1843 | T 1 ks 5 5 | B i Tt
et LA LTI D ke 105 43 | JEPem AL 4553 | T AR 4253 |/ NBF H AR 1485 13| F I [ 8 5| I i 2 L[ B A 141
LA TA—IEDH : 49,5 P 2 AR 353 [/NBF FH 15 45| s A 105 b A 8ai [ F) ks 8 | B 1 6 5| P e AR 541

JLEI AR: X fe i Fidk GRoR 2 Riek




SH7EE THEXZES A ELBEBRXS R B REHKR - E X 5 =F
£#f07% 8A208 (K) t—E LI RIS (TR Sk L iHS)
1 fi 2 fi 3 i 4 fi 5 fi 6 i 7 i 8 i EE
b1 =] K4 iR ;5 5k 8 [: 3 5k o4 KA i E£ R K4 EEEd K& EGE K& B&
[Fin: ] R iR 2 P& i R i
100m =i HE 2| 10" 71 thEg i 2| 11”10 HH IRt 1 11712 | EX 1 117 13 F #f 2| 117 26 ol BE 2] Nn"28 |BX B—H1 17 29 FH BX 17 42
258 +3.7 28 +3.7 TRER%E +3.7 TH#E +26 TEAT +3.7 B2 +3.7 TR +3.7 TR +2.6
200m s B 2| 227 15 BR3 X¥ 2| 22" 65 M #ER 2| 22795 |B/A B—H8 1| 237 00 ¥ IEth 1 23" 09 i BiR 2| 237 17 & Hx 2| 23" 68 BE Fth 237 19
L] +3.1 BiR +3.1 TFREFE +3.1 TS/ +3.1 TRmEE +3.0 TEITR +3.1 RS +3.0 TFHEHE +30
400m BBH X8 2| 50”34 |75vy B 50" 97 F R 2| 52775 sEfk ik 2| 537 59 BaE K| 1 54" 36 B A EE 2| 54748 BFH BEHE 1 54" 64 =X EH 54” 78
B TRA TRiEE TEiFE BE =55 TEHIH TR
800m KE H$8 2| 27 02747 | BEXER 2| 27 04" 54 | BF HE 2| 2" 04" 85 | H UBA 2| 2' 06" 66 | Kit & 1] 2709”17 | B& X 1| 27 11703 | #&FE EE 1| 2" 11" 59 #HE E 2" 12" 24
ER TEIE TREGE BER TR THEGE 254 TREATE
1500m EE RE 1| 4 14”85 | EFT B 2| 4 18 05 | ol REX® 2| 4 267 70 | 2B/ @ 1| 4’ 307 20 | N BEK 1| 4’ 30" 95 | WRK Fth 1| 47 317 98 |/ EKER 2| 47 357 50 | Rk iE 4’ 37" 62
TEGE TESE RRF - TEDE 2 TEAFE TR
5000m
110mH s R 15" 74 EEBE 1 17”7 03 AAH+32
TFEiFE +32 B +3.2
400mH =N OBEO1 59” 91 s s 2| 17 00" 23 |EAK FBE 2| 17 137 27
TE#E 2 2%
3000mSC EH RE 1 10.29.11 Il FEE 2| 11.01.67 na Xy 2| 140414
TRE$E Eii 308
5000mW
4X100mR | EX 1 TBE8F I fREE 2| THRIRE#E BE B 2| TEYH | I Rt 2| TEIM | 5% EF 2| TEL
T #i 2 E# IEH 1 BH EX 1 BEEx 2 =& —H 1
th#E B 2| 471 b —F 1 457 47 XH AHHh 1 46”7 48 R ER 2| 47" 52 #HE HFE 1 49”7 86
mE J|KX 2 BE Fth 2 EF ®D 1 TH BZE 1 RE FH 1
axacomr | BF W 1| THE | B RS 1| 2@ w= @ 2| rETE | AR & 1| RE | K PR 2| THEEX [ A2 X9 2| THL
k# BHR 2 BH UBA 2 WH BEA 1 &N BX 2 MEE 1 mE —H 1
=N OB 1| 334780 | BBHE K& 2| 37 41781 | =F BD 1| 37467 97 | KFE ST 2| 37 47775 | #E F&E 2| 37 507 36 | A MF 1| 4 19776
Iovs #Ei1 IR 18 2 XE At 1 FEl FERE 2 b —F 1 wH 5% 1
ERmEE
EToTR
FENR Bk P RE 2 6m59 BA —@ 2 6m49 ¥ #x% 2 6m48 IR FR 2 5m73 BEEF 2 5m31 ik &K 1 4m99 shth R#E 1 4m77 A RE 4m65
=3 +3.0 2 +20 =8 +2.4 TRAREE +1.5 TRATE -0.2 BER +2.7 TRAEE +2.7 TR +1.5
= BBk Bl —E 2 12m50 M RE 2 12m27 Nk R 2 11m92 E BT 1 9m86 WHE RE 1 9m83 sheh E# 1 9m76
£l +29 £ +2.1 TRARG ¥ +2.4 TRAFE +36 TREFE +2.8 TR/ +5.0
s HEBH 1 11m37 ®E BT 2 10m85 mE &2 2 9m69
B B8 BER
=F:2: EE BE 2 35m82 HE B8 2 29m50 mEEX 2 21m73 =A EE 2 20m42 FIH HE 1 20m38
B ] B TR TS
nI-%
PUH @A 53 2| 43m45 BT 39m85 HE 85 1 38m83 #FE BX 2| 35m53 B 2F 2 22mé6 ®HEEAX 2 21mB83
THEE TRAGZE 2R THEE 2R =]
S&RE 9:30 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00
E3 53 3 (5 [ & & 3
- 30 31 32 32 33 33 32
BE 72% 75% 65% 63% 63% 62% 63%
B FAEER D ES RRAR HRER EED ELED
A 1 2 2 2 2 3 3
1 i 2 i 3 i 4 o 5 £ 6 [ 7 {i 8 fir
iR &2 FREA =82 a2 fads 2783 &= FIRA =8 R S5 =8 s HRE B
LEDE B 96 X 88 TFEv 86 TREPE 59 £FF 32 TEEm 32 TEIH 12 TEIE i
F5vHDER TETE 76 R 52 TEPE 48 R 38 EF 32 THEE 17 TEITH 8 Bk 7
74—IF DER L] 58 2 36 T 15 FHEEE 11 FEF 10 TELH 4 e TR




SM7FEE TEXE HA BELHERAS

R B

x F

574 8H20H (K)

t—E VL BERSE(T T ER L5k

1 i 2 {iL 3 fir 4 fir 5 fir 6 i 7 fir 8 L mE
EE = K4 4 K4 Bk K4 ERE K4 £y T K4 & K& Eksd K& L8R K4 E o3
iR i B e iR iR i iE
100m KFE #F 1| 127 60 mIF BE 1| 137 04 M OFA 2| 13739 | Ak Mt 1| 13" 4 BE Hx 2| 13762 | B8 F= 1| 13775 | ©€F =B 2| 13782 | B4 ik 1| 137 84
B +2.4 THEDE +24 TREFE +2.4 BNEEES +2.4 TEAFE +2.4 3] +0.1 R +2.4 TESdL +0.1
200m AE EFE 1| 26”61 A EE 1| 287 04 | FHk Mt 1| 28" 32 H ZA 2| 28760 | &F =B 2| 297 15 | BA e 1| 207 44 | =B B¥® 2| 29763 | RA FE 2| 307 87
2ih +2.9 TR +2.9 TR E +1.8 TRI7E +2.9 EF +2.9 TESdL +18 ] +1.8 B +1.8
400m AB BEFE 117007 38| BB FE 1|17 077 12| ™K FHE 2|17 107 67
£ ] =
800m Bz BZ= 1|2 47”7 67| R BZE 2|2 42" 52| /B B 2|2° 557 67
TEiF £ TR
1500m wE =ZE 2|5 51”7 30|k FEW=E 1|6° 08" 77
=iF TRk
3000m
100mH FE #®F 1| 15735 | RE Hk 2| 17750 | R XK 1| 177 92 AH+20
BER +2.0 TEAF +2.0 =k +2.0
400mH
5000mW
EE FE 1 28 F@A H*x 2| THEHAE
XI0mR | km mE 1 AR EwE 2
=H B¥ 2| 537 11 #, FA 2| 53" 71
B EE 2 BEH BT 2
EE FE 1 28
4X400mR @ E® 1
HR ME 1
=6 ¥ 2
E= Bk B <34 2 1m55 D OMEO 1 1m35 wEE FHE 1 1m35 [=Fm F#EE 1 1m30
TEF BH TRITH TEE
EaBk
FERFBE FE BF 1 5mi1 B #%F% 2| 4m76 8 gE 2| 4m70 Bl BB 1| 4m66 |=mKN Fi#ZE 1|  4m43 AIF BE 2| 4md0 "R BH 2| 4m29 HR OMAFE 1| 4mi1s
BiR +2.7 B +2.3 =55 +1.7 TERE 0.0 THEH +0.8 TEEF +2.5 TEE +1.4 2 1.8
= BBk W BF¥E 2| 10mé3 AF wmZ= 2| 9ms2 Bl BE 1 9m35
B +2.0 T A +45 N EES +33
BhE BAR FHF 1 9m92 KB ¥ 2| 6m91 BEZ FEE 1 5m74
TEFE TREHE TEIE
(af: 2343 BE & 2| 11mo4
28
Nov—i% B O 2| 24m82 L #i 2| 24m81 | EH =W 2| 24m20 HO ME 2| 19m20
e HER 22 L
PUE KET 8542 2| 33m89 EFF h4a 2| 28ml0 HO WE 2| 21ms4
R B 25
K[ 9:30 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00
Xix S i [ 5 R (5 5]
Sm 30 31 32 32 33 33 32
BE 72% 75% 65% 63% 63% 62% 63%
EIC] AER ELED HER EED BHEE EACE HEER
AR 1 2 2 2 2 3 3
1 £ 2 i1 3 [ 4 fi 5 i 6 iz 7 fif 8 fiz
2RA B 2RE e FHA B Hi Be L 55 PRA B/ FRE B FHE B
BEDD B 87 =; 78 i 74 R 21 EES 13 TEFE 14 TELA 12 TRt 5
Frys DER EX 44 TRATE 43 B8 29 ERF 21 TREADZE 14 TRt 11 TR TR TESRE
74—WH DE B 45 TRE 44 28 34 & 13 TETH 12 TET% TEAE TBiRa




